

METEORE 10 MARMORIZZATO

Naravni izdelek na vodni osnovi za znotraj za ustvarjanje marmornatega videza. Meteore 10 je idealen izdelek za vse vrste prostorov, saj jim daje eleganten pridih in unikaten vizualen efekt. Idealen za ljubitelje »lived in« sloga!

LASTNOSTI: Za doseganje barvnih nians iz kataloga primešamo izdelku SABULADOR SOFT določeno količino barvnega pigmenta Colori ali uporabimo mešalni sistem Valclone.

NANOS :

Marmornat videz: Meteore 10 se nanese z gladilko PV 44 na celotno steno. Ko je material še moker obdelamo steno s PV 105 po celotni površini, da ustvarimo neenakomerne vzorce, ki potekajo od zgoraj navzdol in obratno. Po 30-40 minutah popršimo površino z vodo in jo zgladimo z gladilko PV 44.

Površino pustimo, da se suši 24 ur pri 20°C in nadaljujemo z nanosom SABULADOR SOFT z gobo v dveh slojih po celotni površini.

Med slojema počakamo 4 ure pri 20°C.

Naslednji sloj nanese na celotno površino in ga nato spiramo z mokro gobo. Barvo odstranjujemo z mokro gobo, ki smo jo namočili in nato popolnoma oželi. V tem sloju ustvarjamo barvne sence v strukturi, ki jih dosežemo z odstranjevanjem in zabrisovanjem barve z gobo.

S četrtem slojem barve dosežemo še boljše barvne efekte v grobljih delih strukturne površine.

Pred nanosom izdelka si oglejte video navodila za nanašanje.

ZAŠČITA: Meteore 10 in SABULADOR SOFT sta lažje pralna materiala. Če želimo povečati pralnost površine, jo prebarvamo s FINISH V18 Opaco (valj, čopič ali pištola) in pustimo, da se suši 24 ur pri 20°C. Če želimo povečati pralnost površine, postopek ponovimo. Minimalni čas med prvim in drugim nanosom Finisha so 4 ure pri 20°C.

PRIPRAVA POVRŠINE: Odstranimo barvo, ki se lušči in operemo površino z odgovarjajočim milom. Nato pokitamo površino in nanese Fissativo utrjevalec po potrebi. Nanese temelj Primer 1200 z volnenim valjem, čopičem ali pištolo. Po 6 urah pri 20°C nadaljujemo z nanosom Meteore 10 in SABULADOR SOFT .

TEHNIČNE LASTNOSTI:

Redčenje: PRIMER 1200 z 15-20% vode, METEORE 10 in FINISH V18 sta pripravljena za nanašanje, SABULADOR SOFT redčimo z 20-30 % vode. Poraba: PRIMER 1200: 1

bina

liter za 8-10 m² za en nanos v odvisnosti od vpojnosti podlage. METEORE 10 1 liter za 1-1,5 m², SABULADOR SOFT 1 liter za 14- 16 m², FINISH V18 Opaco 1 liter za 12-15 m², 1 nanos. Pakiranje: Primer 1200 je na razpolago v 1, 2.5 in 5 ter 12 litrskem pakiranju; Meteore 10 je na razpolago v 1,4 in 12 litrskem pakiranju, SABULADOR SOFT v 1, 2.5 in 5 litrskem ter FINISH V18 Opaco v 1 litrskem pakiranju. Colori' so na razpolago v 80 in 480 mililitrskem pakiranju.

Delovna temperatura: od +10°C do +30°C. Čas sušenja: utrditev materiala po 28 dnevih v odvisnosti od temperature prostora. Odpornost: Ko se proizvod popolnoma posuši, se oblikuje zaščitni sloj, ki je paropropusten in odporen na praske in udarce. Čiščenje orodja: z vodo in milom. Shranjevanje: v dobro zaprti posodi- tudi po uporabi- pri temperaturi od +10°C do +30°C. Rok uporabnosti: 1 leto v dobro zaprti in nikoli odprti posodi.

OPOZORILA: Preprečiti stik s kožo. V primeru stika z očmi takoj spirati z vodo in obiskati zdravnika. Barva proizvoda se lahko v primerjavi z vzorcem v katalogu razlikuje od 15-20%. Priporočamo izdelavo vzorca na steni, saj so Meteore 10 izdelki sestavljeni iz naravnih sestavin in reagirajo različno glede na vlago, toploto, zrak in način nanašanja. Vsak nanos ima svoj karakter. Za izvedbo VALPAINT dekorativnih premazov s strani strokovno nepoučenih izvajalcev ne prevzemamo odgovornosti za končni izgled izdelkov.